

F1沙特站: 周冠宇第11遗憾未能得分

新华社消息 3月27日举行的2022赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)沙特站正赛中,红牛车队荷兰车手维斯塔潘夺冠,法拉利车队的摩纳哥车手勒克莱尔、西班牙车手塞恩斯分列二、三名。排在第12位出发的阿尔法·罗密欧车队中国车手周冠宇最终获得第11名,遗憾未能继续斩获积分。

周冠宇第12位发车,但因在起步阶段出现问题,后又与迈凯伦车队的澳大利亚车手里卡多发生碰撞,起步后曾一度掉至队尾。在后续比赛中,周冠宇奋力追赶,但又因超出赛道限制被判在一停时加罚5秒。而阿尔法·罗密欧车队操作失误又导致周冠宇在二停时补罚,最终与积分“失之交臂”。周冠宇的队友、芬兰车手博塔斯在二停时因赛车问题选择退赛。

当天正赛中,维斯塔潘与勒克莱尔展开激烈争夺,在最后阶段上演缠斗。倒数第三圈,一直在寻找机会的维斯塔潘终于超越勒克莱尔,随后他顶住了对手的反击。最终维斯塔潘率先冲线,获得本赛季个人首个分站赛冠军。

前一日的排位赛中,红牛车队和法拉利车队都展现出强劲实力,红牛车队的佩雷斯和维斯塔潘分别抢得第一和第四的位置,法拉利车队的勒克莱尔和塞恩斯分别取得第二和第三的发车位。

沙特大奖赛是本赛季F1的第二站,也是沙特第二次承办F1大奖赛。比赛地点位于红海东岸的沙特西部海滨城市吉达,赛道临海,具有高速度、高风险的特点。第三站比赛将于4月8~10日在澳大利亚墨尔本举行。

周冠宇(前)驾驶赛车在比赛中



周启豪在比赛中庆祝得分

周启豪逆转晋级

3月27日,2022WTT球星挑战赛多哈站正赛全面开打,在率先进行的一场男单1/32决赛中,中国选手周启豪在先失一局的情况下,连扳三局逆转葡萄牙选手阿波罗尼亚,晋级男单32强。

本次WTT球星挑战赛,国乒原计划全部主力参赛,但在结束WTT新加坡大满贯的争夺后,因主力运动员精力和体力消耗较大以及结合全球疫情的变化、旅途的外部风险等因素,选择让主力直接回国休整。为了锻炼队伍,国乒仍派出多位年轻选手参加本次赛事,周启豪就是其中一员。

算上本站赛事,周启豪近一个月已经连续参加四站比赛,之前三次成绩都不算太理想。WTT马斯喀特挑战赛,周启豪在资格赛三连胜后晋级正赛且在正赛第二轮以1:3不敌国乒男队主力梁靖崑无缘男单八强,还算正常发挥。紧接着的WTT多哈支线赛和WTT常规挑战赛多哈站,周启豪连续负于排名低于自己的队友徐瑛彬和徐海东,则有些让人大跌眼镜。

去年是周启豪的高光一年——在直通赛中连续击败马龙、樊振东获得男单冠军,并因此入围休斯敦世乒赛男单阵容。不过在世乒赛上,周启豪不敌德国老将波尔似乎成为转折点,此后其状态有些回落,打得比较纠结。近期的几站比赛也是他目前真实境况的反映。

本站比赛是周启豪近期证明自己的一大良机。虽然国乒主力未参赛,但有不少外协会高手前来抢分,是近期除WTT新加坡大满贯外含金量最高的赛事。

在资格赛,周启豪连过三关,包括第三轮以3:2险胜队友孙闻。当天正赛首轮比赛,周启豪迎来考验,对手是在新加坡大满贯中和樊振东交过手的阿波罗尼亚。周启豪开局不太适应,被对手打乱节奏,以5:11迅速输掉首局。此后周启豪经过及时调整,逐渐掌控场上节奏,虽说对手仍缠得很紧,但周启豪关键球把握更胜一筹,连扳三局,逆转晋级。

(据《羊城晚报》)

